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-----------           1 ВЕРЕСНЯ------------   ------- 
1 вересня — день, коли діти йдуть до школи ,завжди особливий. Круті підйоми, 

легка збентеженість і метушня, в цьому є щось близьке. Деякі із захопленням, 

деякі з переживанням ідуть з букетом квітів в перший день, щоб привітати 

вчителів. Хтось хоче з нетерпінням нарешті 

побачитися зі своїми шкільними друзями, а хтось 

побачить їх вперше. І хоча всі розуміють,  що йдуть 

до школи вчитися, кожен для себе знає ,що перш за 

все сумував за своїми друзями та однокласниками 

за ті довгі 3 місяці. Школа знову наповниться 

веселим сміхом школярів . Цей легкий “мандраж”, в 

перший день,- одна найтепліших і найщиріших 

емоцій. Але не всі знають історію виникнення цього 

знаменитого перфоменса – ДНЯ ЗНАНЬ. 

День знань - хвилююче свято для всіх. Не знайдеться людини, яка не пам’ятала 

б свій перший дзвоник, першу вчительку і перших друзів. В школах проводять 

урочисті заходи, студентам видають грамоти. Але так було не завжди. На 

початку 20 століття 70% населення Землі були зовсім неграмотними. 

Наприклад, «Вчителем» у Давньому Римі був 

слуга в знатних римлян. Першим 

оплачуваним педагогом став Марк Фабій 

Квінтіліан, який навчав юнаків-патриціїв 

ораторського мистецтва. Так з часом, 

починаючи з епохи Відродження система 

освіти змінювалася та поступово виникали 

школи. В освіту Київської Русі неймовірний 

вклад зробили болгарські ченці, запровадивши старослов’янську абетку, 

Ярослав Мудрий — князь Київської Русі , був великим меценатом і засновником 

шкіл для дітей .Центром розвитку освіти в Україні стала Києво-Могилянська 

академія. У 1919-1939 році запровадили загальну семирічну освіту по всій 

території тодішнього СРСР. У 1966-1976 школи України перейшли до загальної 

середньої освіти. Свято було затверджене  1 вересня 1984 року.  



У Канаді 1 вересня діти не йдуть до школи, натомість вони святкують з 

батьками не День знань, а останні дні літа.  

Наприклад, у Німеччині навчання стартує з 

середини вересня. Діти не приходять до школи з 

квітами, натомість приносять з собою 

конусоподібні пакети з смаколиками та приладдям 

для школи. Учні приходять на перший урок і ласують 

солодощами, які їм приготували батьки. 

В Японії діти не йдуть до школи чи університету в 

вересні. Шкільне навчання там прийнято починати з 1 квітня і триває воно до 

березня наступного року. 

За довгі роки існування шкіл 1 вересня збагатіло деякими традиціями. До 

прикладу в День знань в школах проводять святкові лінійки і вчителям 

прийнято дарувати квіти. Особливо тепло зустрічають перші класи. Для 

них це свято  - свято Першого дзвоника. Цього річ дуже сумно споглядати, як 

тисячі українських першокласників не будуть мати можливості  урочисто 

відсвяткувати власне свято. Адже це1 

вересня, День знань — день радісний , 

веселий, хвилюючий, саме з нього 

починається незвіданий, цікавий і, 

водночас, нелегкий шлях до пізнання, до 

нових звершень, до нового життя. 

Навчання — прихований скарб, потрібно 

навчатись, щоб знати, діяти, жити , 

перемагати. Збройна агресія рф вкрала 

дитинство в усіх маленьких українців. Кожному з них випало завчасно 

подорослішати, кожна дитина України стала свідомим дорослим , що 

наближає перемогу на своєму місці. Пам’ятаймо, що кожен здобуває Україні 

славу на своєму фронті, а ми учні — на шкільному. 

Слава Україні! 
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